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会議録 
 

会議の名称  平成27年度 第５回西東京市文化芸術振興推進委員会 

 

開 催 日 時 平成28年３月28日（月） 午後５時30分から午後６時10分まで 

 

開 催 場 所 防災センター６階 講座室Ⅰ 

 

出 席 者 
委 員：赤澤委員長、有賀副委員長、岸上委員、郷地委員、近辻委員、 

中平委員、西田委員、藤江委員、山本委員（欠席：安井委員） 

事務局：田中文化振興課長、林文化振興係長、工藤文化振興係主査 
 

議 題 
１ 計画中期の取組実施報告（「対話による美術鑑賞」事業他）について 

２ 平成28年度文化芸術振興推進委員会及び計画推進スケジュール（案）

について  

３ その他 
 

会議資料の

名 称 

１ 計画中期の取組実施報告について 

別紙①～⑥ 西東京市「対話による美術鑑賞」事業に関するアンケート集

計結果（東小、本町小、谷戸二小、住吉小、碧山小、けやき小） 

２ 平成28年度文化芸術振興推進委員会及び計画推進スケジュール（案） 

<参考資料> 

○「対話による美術鑑賞」事業に係るＱ＆Ａ（Ｈ28.3.9更新） 

○西東京の教育２月15日号掲載記事（写し） 
 

記 録 方 法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

 

会議内容  

≪開会≫ 

○委員長： 

・定足数と出席している委員を確認 

 

 

議題１ 計画中期の取組実施報告（「対話による美術鑑賞」事業他）について 

・事務局から資料１に基づき説明 

 

【実施プログラム②「対話による美術鑑賞」事業の推進】 

○事務局： 

・今年度の市民ボランティア（アートみーる）研修は、１期生５回、２期生12回実施した。 

・小学校は14校で実施し、対象の４年生の人数は1,102人。今年度、市議会議員に小学校で

の見学希望を募ったところ、９人の議員が見学をし、好評を博した。 
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【実施プログラム④文化ボランティアの育成】 

○事務局： 

・会場係ボランティアは、保谷こもれびホールでの12回の公演に８人のボランティアが 

延べ53回参加した。 

 

 

議題２ 平成28年度文化芸術振興推進委員会及び計画推進スケジュール（案）について 

・事務局から資料２に基づき説明 

 

○事務局： 

・文化芸術振興推進委員会については、委員の任期が７月 31 日ということなので、５月に

入ったら推進委員継続（再任）意向調査を実施したいと考えている。要綱上、再任は３回ま

でということなので、すべての委員が再任可能である。市民公募枠の定員が欠けるようであ

れば、市民委員を募集することになる。 

・計画中期の実施プログラムの「対話による美術鑑賞」事業は、小学校全 18 校で実施し、

うち２校が美術館訪問を実施。市民ボランティア（アートみーる）３期生を募集し、全校実

施に向けてボランティアの数を 30 人以上確保したいと考えている。 

・多摩六都フェア事業については、来年度も映画に関するワークショップということで、映

画制作プロデュース体験ワークショップを実施予定である。 

・オリンピック・パラリンピック普及文化事業として、市民文化祭との連携を検討していく

予定である。 

・伝統文化等継承事業補助制度を新たに創設する予定であり、新制度の事業説明会等も考え

ており、推進委員のご意見を聞く場も設けることができればと思っている。 

 

○委員： 

・伝統文化というと市民会館で三味線を行っていた事業があったと思うが、その事業と 

新制度との整理は？ 

 

○事務局： 

・市民会館で行っていた事業は、都主催の事業で、市は会場の提供を行っていた。伝統 

文化については、文化芸術振興計画でも検討するとあるので、市の補助制度を立ち上げ 

ることになった。 

 

○委員: 

・スケジュールの中に合築複合化が入っているが、推進委員会で検討するのか？ 

 

○事務局: 

・計画推進事業の一つとして入れており、推進委員会で検討するということではない 

が、意見を求める場合はあると思っている。 

 

○事務局: 

・合築複合化の懇談会については、２月４日に終了し、提言書を市長へ報告したところ 

であり、それを受けて、今後市で検討していく予定である。 
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○委員長： 

・合築複合化基本プラン策定懇談会（いわゆる３館合築の検討会）が先月２月４日に最

終会合があったので、簡潔に報告する。会合は昨年７月から本年２月まで計９回にわた

って議論を重ね、最終提言として一つの提言案に絞り込みができず４案（Ａ・Ｂ・Ｃ・

Ｄ案）と付帯意見を付けて市長に提言した。それを受けて市長は改めて次年度において

丁寧に検討していきたいと議会で表明し次年度に課題を持ち越した。 

 

 

議題３ その他 

○事務局： 

・今年度の推進委員会は５回開催し、推進委員の皆さまからは、事業に対するご意見を

いただいたり、施策･事業評価を行っていただいたりしていただき、ありがとうござい

ました。来年度は、オリンピックは文化の祭典ということもあるので、他部署と連携し

ながら事業に取り組んでいきたい。 

 

○委員長： 

・推進委員会の中心テーマとなってきた対話による美術鑑賞は、市議会でもたびたび取

り上げられ高い評価をいただいているので、ますます発展させられたらと思っている。 

・このあと、引き続き「対話による美術鑑賞」体験会があるので参加をお願いしたい。 

 

≪閉会≫ 

 

 


